

**ERRATA 02 - CRONOGRAMA**

**Onde se lê:**

**ANEXO I**

**CRONOGRAMA DO PROCESSO SELETIVO**

<b>ATIVIDADE</b>	<b>DATA</b>	<b>LOCAL</b>
Inscrições	15 à 16/08/2023 (até às 12h)	Site FPS
Resultado da Primeira Etapa	17/08/2023	Site FPS
Realização da Segunda Etapa	21 à 22/08/2023 (até às 12h)	Site FPS
Resultado da Segunda Etapa	25/08/2023	Site da FPS
Primeiro encontro com aprovados e assinatura do termo de compromisso	<b>30/08/2023</b>	<b>Sala de Exposição da FPS</b>

**Leia-se:**

**ANEXO I**

**CRONOGRAMA DO PROCESSO SELETIVO**

<b>ATIVIDADE</b>	<b>DATA</b>	<b>LOCAL</b>
Inscrições	15 à 16/08/2023 (até às 12h)	Site FPS
Resultado da Primeira Etapa	17/08/2023	Site FPS
Realização da Segunda Etapa	21 à 22/08/2023 (até às 12h)	Site FPS
Resultado da Segunda Etapa	25/08/2023	Site da FPS
Primeiro encontro com aprovados e assinatura do termo de compromisso	<b>31/08/2023</b>	<b>Sala de Exposição 03 da FPS</b>

Recife, 29 de Agosto de 2023.

Maria Dalvaneide de Oliveira Araújo  
**Coordenadora de Extensão e Responsabilidade Social**  
Faculdade Pernambucana de Saúde